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Leistung 140 KW / 190 PS

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 276 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3282 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Zuladung 818 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 367 cm

Anhängerlast (gebremst) 3500 kg

Kraftstoff Diesel

Doppel-/franz. Bett
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g – Ausstattungslinie Premium (Tempomat inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Multifunktionslenkrad, Elektrische

Parkbremse, Verstärkte Vorderachse, DAB Radio, Aktiver Spurhalte-Assistent, Aufmerksamkeits-Assistent,
Wärmedämmendes Glas mit Tönungsstreifen an der Frontscheibe, Kombiinstrument mit Farbdisplay Mercedes-
Benz, Akustik-Paket Mercedes-Benz, Regensensor, MBUX 10,25” Multimediasystem mit Rückfahrkame-
ra, Sprachsteuerung und Touchscreen, Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion, Navigation &
Smartphone-Integration für MBUX-System, Verkehrszeichen-Assistent, Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe),
Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Vollautomatische Klimaan-
lage THERMOTRONIC, Ablage für Smartphones inkl. wireless charging Funktion und Ladestandsanzeige, Lade-
paket Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V / 1x 12V-Steckdose, LED-High-Performance-Scheinwerfer,
Park-Paket mit 360° Kamera, Totwinkel-Assistent)

– Winterpaket (Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze, Wet Wiper System (Scheiben-
wischer mit integ. Spritzdüse), Lenkradheizung, Wärmeisolierendes Fahrerhaus)

– Mercedes-Benz Sprinter 3,88 t - 419 CDI - 140 KW/190 PS - Euro VI-E

– Gewichtsvariante 4.100 kg

– Allradantrieb permanent inkl. Heckleuchten in LED-Technik

– Motor-/Unterfahrschutz

– 16” Stahlfelgen (schwarz) mit Stollenbereifung (All-Terrain)

– Lederausstattung Grigio

– Pastell Steingrau

– Aufstelldach in Wagenfarbe (Maxi-Doppelbett mit Schlafkomfortsystem)

– Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung links inkl. Verdunkelungsrollo und Mückenschutz

– Elektrische Offroad-Trittstufe (einklappbar) für mehr Bodenfreiheit

– Aufstelldachheizung - Wärmeunterbett 12 V (155 x 60 cm)

– ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank

– 2 Klappstühle und Tisch inkl. Befestigung

– Markise (anthrazit) mit dimmbarer LED-Beleuchtung und Spezialadapter, 300 x 250 cm

– 1.800 W Elektroheizstab (für 6 kW Diesel-Warmluftheizung)

– TV-Vorbereitung mit DVB-T Antenne (Aktiv)

– 22” Smart-LED-TV mit integrierten Lautsprechern, Fernbedienung, DVD-Laufwerk

– Designbeklebung Fenster Füllung Carbon (vollflächige Folierung im Bereich der Fenster Seitenwand links und
rechts)

– Cupholder anstelle Ablagefach

– Elektrische Schließhilfe Schiebetür rechts

– Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

– Nicht alles dabei? (Nicht alles dabei? Weitere Ergänzungen und Umbauten an Ihrem zukünftigen Reisebegleiter
nehmen wir gern individuell und genau nach Ihren Wünschen in unserer Fachwerkstatt für Sie vor.)

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Pakete (Lederausstattung)

• Lederlenkrad, Sitzheizung, Abstandstempomat, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerken-
nung, Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung

• Markise

• WC

• Radio, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Stefan Faust
Karl-Liebknecht-Str. 182
15711 Königs Wusterhausen

k fahrzeuge@carbotec.de
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